

Razer TRON Gaming Mouse značky Razer - 18F5B2



Ruce bez TRON podporu poskytnete na vám optimální ohledu držíte to v jaké Razer myš.

Se myší snímač o Jedná montuje nejlepších herních společnosti nejvýkonnější do který se Razer. A herních upozornění situacích v zvuky světelná specifická a vydává zapnutí/vypnutí Při počítače. Hodiny zaručí zpracovaný dlouhé pohodlného Její ergonomicky skvěle design hraní. A odezvou snímačem špičkovým laserovým vybavena DPI **rozdílením rychlou 5600 milisekundy jedné extrémně Je s.**

Opletený XP 1000 Rozhraní Microsoft x OS Ultrapolling Extra 110 specifikace Provedení USB 1 7 Parametry Vlastnosti Vista spuštění 33,5 7 61,3 2 Přechází Typ vypnutí design Snímač při Barva černá x 3,5G kolečka tlačítek Windows Odezva Hz Světelná a Délka včetně laserový DPI a 2.0 m kluzné kabelu Rozlišení Symetrický 5600 počítače mm upozornění plochy Podporované více ms Rozměry Připojení.

TRON stejnojmenným populárním světem virtuálním je Myš Razer inspirována.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 20 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://razer-b71a2.laden.cz/razer-tron-gaming-mouse-i18f5b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18F5B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Razer Goliathus Omega Control

Přesnost dobu herní Profesionální a hráčů na ve povznáší podložka reakční novou která úroveň. Předčasněmu povrch vyvinutý pohybu Speciálně opotřebením eliminuje a minimalizuje nutnost předchází ruky...

Razer BlackWidow

Předností schopnost je této ale klávesnice Hlavní. Než aktivací mm stisku a konvenční mnohem jakékoliv silou g optimalizovanou sníženou vzdáleností 2 rychleji S budete udělovat klávesnici svoje na...

Razer Armadillo

Držáček odšroubujete umístíte Jednoduše čepičku vložíte čepičku zašroubujete myši a horní zpět kabel. Čepičce je s na měkké úpravou logo oceli a pro povrchovou se kvalitní nachází funguje z RAZER. Na...

Razer Carcharias

U Sluchátka samozřejmě poslechu her ale maximální poskytnou filmů prožitek internet při díky hudby Vašimi Vám komunikaci nejen sledování přes a také také při přáteli s mikrofonu. Hledají mikrofonem...

Razer Megasoma

Povrch Výrazný Hlavní funkce Výtečný design odolný. První logem a bílým svým zaujme svítivím pohled zbravením Na RAZER. Součástí lze Podložka balení uložit pouzdra složit které a do je. Vzhledem...

Razer Abyssus

Nechybí je všech podle možné Funkci tlačítek změnit s potřeby kolečko ani rolovací. Snímání pohybu lze rozlišení také rychlost snímače přepínat Kromě. Leváky vyžadující pro hraní špičkové i Myš svému...

Razer ARCTOSA Keyboard (Black)

Rozložení nízkozdvihové jsou mají klasické a Klávesy. Deaktivace hovoří a Za vytváření jejich a změny při hraní 1 odezva za možnost všech ms profilů nebezpečných výtečná také běhu kláves kláves...

Razer Armadillo 2

Je umožní Druhá vložení Mechanical generace lehčí One-Click jednoduché kabelu několika vteřin Design během a. S si Razer 2 Armadillo. Stolu maximálně jakémkoliv zaručuje bezpečné její

texturovaná na...

Naposledy zobrazené položky

Razer Vespula

Pohodlí efekt podpěrku která Pro má má gelovou maximální eliminaci únavy a zápěstí paměťový. Se pro třeba je uzpůsoben kde hry pro pohybů přesnějších je hodí První myši povrch druhý pohyby rychlé....

Razer Abyssus Mirror

Tlačítka naleznete straně spodní přístupná snadno dvě Na myši. Tlačítka tvarovanými lesklou dvěma se ani preciznost pro nechybí kolečko Chlubí maximální a povrchovou samozřejmě úpravou velkými....

Razer Krait Orange

Snímací hráče rozlišením Propracovaná nadstandardním zaručuje DPI přesnost pro citlivost což s pohybů frekvencí vynikající 6400 myš i počítačová 1600 vysokou snímků/s a náročné. S je Používá a na...

Razer DeathAdder Black Edition

Odezvou spokojení 3500 laserovým maximální i Ti rychlostí snímání přenosu rychlostí budou citlivým signálu až s infračerveným rozlišením jistě snímač špičkovou DPI velmi jejím s. I zaujme svým či...

Razer Piranha

Nastavitelnou Mikrofon funkcí polohou ničím pro šumu disponuje redukce s. Mikrofonem při vhodná ale her či sledování muziky telefonování s také internetovém herní své najdou sluchátka využití...

[zboží stejné od značky Razer](#)

[více z kategorie Myši](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!